

# Esiintuleva kirkko Willow Creek ottaa globalisti Tony Blair'in johtajakokoustensa opettajistoon!

## Emerging Church Willow Creek Adds Globalist Tony Blair to Leadership Summit Faculty!

June 3, 2009 · Filed under [Emergent Church](#), [tony blair](#) · Tagged [bill hybels](#), [emergent christianity](#), [Emergent Church](#), [emerging church](#), [tony blair leadership summit](#), [willow creek](#), [willow creek leadership summit](#), [willow creek tony blair](#)

by Joanne Panettieri



Editor [Kingdom Iconoclast](#)

Iso uutinen esiintulevan kirkon johtaja Bill Hybels'in Willow Creek-seurakunnasta on, että he ovat juuri allekirjoittaneet sopimuksen, jolla Tony Blair liittyy tämän vuoden johtajakokousten opettajistoon. Opettajakunnassa, joka käsittää liikealan ihmisiä, yrittäjiä, professoreita, pastoreita ja rock-tähti Bono'n, heillä on nyt lisäksi liberaali poliitikko ja globalisti! Ja surullisinta siinä, on että he luulevat sen olevan

suurenmoista!

(voit katsoa tästä lyhyen videosittelyn heidän verkkosivultaan:

<http://www.willowcreek.com/events/leadership/2009/> )

Se tosiasia, että nämä ihmiset luulevat, että maailmalliset liikemiehet ja poliitikot voivat opettaa kristityille johtajille jotakin johtamisesta, ei ole mikään yllätys niille meistä, jotka näemme, että seurakunta on muutettu yhtiöksi. Pääjohtajien asemesta meillä on apostoleja ja profeettoja. Pyhän Hengen asemesta heitä johtaa johtokunta. Surullinen puoli on, että seurakunnan johtajat ovat niin koukussa evankeliumiin liikeyrityksenä, että heitä nyt imetään osaksi aikakausien suurinta petosta.

Jeesus itse ei suostunut osallistumaan edes *kiusaukseen* olla osa "johtajakousta (leadership summit)". Kun Saatana vei hänet vuoren huipulle (summit) ja kiusasi häntä, niin Jeesus nuhteli Saatanaa:

*Ja perkele vei hänet korkealle vuorelle ja näytti hänelle yhdessä tuokiossa kaikki maailman valtakunnat ja sanoi hänelle: "Sinulle minä annan kaiken tämän valtapiirin ja sen loiston, sillä minun haltuuni se on annettu, ja minä annan sen, kenelle tahdon. Jos sinä siis kumarrut minun eteeni, niin tämä kaikki on oleva sinun." Jeesus vastasi ja sanoi hänelle: "Kirjoitettu on: 'Sinun pitää kumartaman Herraa, sinun Jumalaasi, ja häntä ainoata palveleman'."*  
(Lk.4:5-8)

Jeesusta kiusattiin maailmallisen vallan ja johtajuuden korkeimmalla tasolla ja silti Hän kieltäytyi.

Englanninkielen sana summit merkitsee:

## summit –substantiivi

1. korkein kohta tai osa, kuten kukkulan, matkareitin tai minkä hyvänsä kohteen; huippu; korkein kohta.
2. **saavutuksen tai kaipauksen korkein kohta:** kunnianhimoisen pyrkimyksen huippu.

3. Korkein asema tai oppiarvo
4. **diplomaattisten tai hallinnollisten virkamiesten korkein taso:** kokous huipulla.

Ja “summit meeting (huippukokous)” määritellään:

1. mikä tahansa huipputaso virkamiesten, johtajien jne. kokous tai konferenssi.

Näemme siis jo sanamääritelmän kautta, että nämä kristityt näkevät itsensä seurakunnan huipputasona (ammattipapistona ja kaikki toiset maallikkoina). Kuitenkin Jeesus itse sanoo Ilmestyskirjan seurakunnille, että hän vihaa nikolaiittain oppia, joka on uskomusjärjestelmä, jossa joku ottaa vallan ihmisten YLI.

**Sana “nikolaiitat” on Strong'in kreikankielen sanakirjassa numero 3531** (= “ihmisten tuho”).

Sen sijaan että noudattaisivat Jeesuksen mallia johtajille: “ne, jotka haluavat olla suurimpia keskuudessanne, olkoot kaikkien palvelijoita” ja “älkää herroina hallitko toisianne, kuten pakanat,” he nyt velottavat rahaa johtajuuden maailmallisten periaatteiden oppimisesta (satelliitin kautta katsominen maksaa 95 dollaria, jos ilmoittautuu ajoissa. Suomessa yhtä monta euroa. Suom. huom.).

“Kristuksen esimerkkiä noudattaen ja täysin vastoin tämän maailman toimintatapoja meidän ei tule tehdä “mitään itsekkyydestä tai turhan kunnian pyynnöstä vaan **nöyryydessä pitää toisia parempana kuin itseämme.**” Meidän ei tule “katsoa vain omaanne, vaan toistenkin parasta” (Fil. 2:3-4)..... Kaikki tämä kuuluu siihen, että harjoitetaan **“valtaa ali.”** Meidän tulee sitoutua tällaiseen käytökseen, ei velvollisuudesta noudattaa jotakin syvällistä etiikkaa, vaan koska sen yhden elämä, joka tuli koko ihmiskunnan alaiseksi Golgatalla, pumpkaa valtakunnan elämää meidän suontemme kautta. Me olemme osa sitä kasvavaa mullistavaa valtakuntaa, jonka hän aloitti ja joka jatkaa kasvuaan. Se on valtakunta, joka on Hänen kaltaisensa, valtakunta, jossa suurin on se, joka palvelee toisia..... Vaikka me voimme pitää tämän kaltaista valtakunnan voimaa heikkona maailmallisten valtakuntakriteerien perusteella, niin tosiasiasa tällä planeetalla ei ole suurempaa voimaa kuin uhrautuva rakkaus. Toisten alaiseksi tulemisella on voima tehdä, mitä lait, luodit ja pommit eivät milloinkaan voi tehdä – **nimittäin saada aikaan muutoksen vihamiehen sydämessä.”[1]**

**Se, mitä** Williw Creek yrittää, on käyttää ihmisiä, jotka ovat kehittäneet tämän langenneen maailman johtajuusmallit, babylonialaisen **“valta yli”** -rakenteen kristittyjen johtajien kouluttamiseksi. Pitäisikö minkään tästä kuitenkaan tulla yllätyksenä, koska se tulee Willow Creek'istä? Bill Hybels itse toimii esiintulevan kirkkoliikkeen teränsuulla (cutting edge).

**Johtajien huippukokouksen (summit) puhujia:**

**Bill Hybels**

Bill Hybels'illa on vahvat siteet tri. Robert Schuller'iin, joka edistää raamatunvastaisia yhteyksiä muihin uskontoihin ja joka vuorostaan on Norman Vincent Peale'n opetuslapsi (positiivisen ajattelun oppi). Lisäksi hän ajaa ekumeniaa ja ylistää roomalaiskatolista kirkkoa. [2]

Hän oli kristillisten johtajien ryhmässä, joka vuonna 2007 allekirjoitti kirjeen, jossa kehoitettiin yhteyteen kristittyjen ja muslimien välillä perustuen tosiasiaan, että molemmat palvovat samaa Jumalaa. Seuraava on lainaus Lighthouse Trails'ilta:

**“LTRP:n huomautus:** *The Christian Post* artikkeli alla koskee vastausta lukumäärältään merkittävältä joukolta evankelikaalisia johtajia, että kristittyjen ja muslimien täytyy tulla yhteen, koska he palvovat yhteistä Jumalaa. Tässä joitakin niistä, jotka allekirjoittivat kristittyjen vastauksen: Rick Warren, Brian McLaren, Bill Hybels, Leith Anderson ja monia muita. Yksi asia, joka useimmille allekirjoittajille on yhteinen, on heidän taipumuksensa kohti kontemplatiivista ja/tai esiintulevaa hengellisyyttä.

Kirj. Ethan Cole *Christian Post*'in toimittaja.

Kristilliset johtajat yli kirkkokuntarajojen vastasivat omalla kirjeellään ennennäkemättömään avoimeen kirjeeseen, jonka olivat allekirjoittaneet muslimijohtajien 138 edustajaa, kutsuen kahta aabrahamilaista uskontoa yhdessä rakastamaan Jumalaa ja lähimmäistä.

Kristilliset johtajat kehottivat uskontojenväliseen dialogiin, joka on enemmän kuin vain "kohteliaita" ekumeenisia puheita valikoitujen johtajien välillä. Sensijaan kummankin uskonnon johtajien tulisi käydä dialogeja rakentaakseen suhteita, jotka "uudelleenmuotoilevat (reshape)" nämä kaksi yhteisöä "aidosti heijastamaan yhteistä rakkauttamme Jumalaan ja toinen toisiimme," kristittyjen kirje julistaa." [3]

Willow Creek on myös isännöinyt konferensseja, joissa on ollut kontemplatiivisia puhujia, jotka opettavat ja mainostavat kontemplatiivista uskontojenvälisestä hengellisyyttä (inter-spirituality). He ovat myös suositelleet ja mainostaneet New Age/buddhistista myötäilijää, Ken Blanchard'ia sekä mainostavat myös kirjoja kontemplatiivikoilta Henri Nouwen ja Dallas Willard, kuten myös New Age myötäilijä Brian McLaren ja Leonard Sweet sekä esiintulevan kirkon johtaja Erwin McManus [4]

Wikipedian mukaan:

"Willow Creek Community Church on tullut tunnetuksi megaseurakunnan prototyypinä, jossa on modernia ylistystä, draamaa ja seurakunnattomille suunnattuja puheita. Willow Creek'in neljä viikonlopputilaisuutta ovat "etsijäystävällisiä" ja "uusiyhteisö (new community)"- tilaisuudet viikolla antavat opetusta uskoville. Viikkojumalanpalvelus lopetettiin keväällä 2008. Sen tilalla on laaja skaala luokkia kaikkien kirkossa kävijöiden saavuttamiseksi heidän uskonsa tasolla..... Vuonna 1992 Hybel perusti Willow Creek Association'in (WCA) yhdistämään samanmielisiä toimintaan suuntautuneita seurakuntia toisiinsa ja strategiseen näkyyn, koulutukseen ja resursseihin.[5]

Jan Markel selittää:

"Jotkut sanovat, että "Esiintuleva Kirkko" (EC) on seuraava askel "etsijäystävällisen liikkeen" jälkeen. EC:n johtajat sanovat, että heillä on vastaukset sukupolvellemme, vaikka se keskittyykin paljon enemmän kokemuksiin kuin Raamattuun..... EC:n määrittäminen on vähän kuin naulaisi kiisseliä seinään, mutta tässä kuitenkin jotakin. Se nojaa vahvasti mystiikkaan, joka on suuri vaara kaikkien suuntien uskoville. Jotkut johtajat sanovat, ettei totuutta voi tuntea. EC- jumalanpalvelus useinkin kokoontuu kodeissa ja nojautuu epäraamatulliseen kamaan, yliaistillisiin kuviin, ääniin, kynttilöiden ja suitsukkeiden hajuihin, hiljaisuuteen, mystiseen mietiskelyyn, ristinmerkin tekemisiin, ikonien koskettamiseen, pyhimysten patsaisiin, rukousnauhahelmiin protestanteille, liturgiaan, joogatyypiseen syvähengitykseen, kontemplatiiviseen rukoukseen ja sakramentteihin – kaikki tämä täysaistilliseksi upottautumiseksi jumalalliseen. Toisin sanoen he etsivät kohtaamista Herran kanssa käyttäen kaikkia aistejaan. Ylistystä painotetaan, mutta jotkut sanoisivat, että enemmän kuin Sanaa.

He lainaavat liturgisia menoja ortodokseilta, luterilaisilta ja kotolisesta kirkosta sekä rankasti katolisten kirkko-isien perinteistä ja näkemyksistä." [6]

Kontemplatiivinen liike synnyttiin muinaisten katolisten mystikoiden mietiskelyperinteistä ja on pohjimmiltaan transkendenttisen mietiskelyn muoto, joka käyttää Raamattua mantrana.

### **Tony Blair**

Tony Blair: globalistisen antikristillisen maailmanjärjestelmän puolestapuhuja:

"Sekä presidentti George W. Bush, että brittiläinen pääministeri Tony Blair, puhuvat rohkeasti ja usein **aikeistaan globalisoida maailman valtioiden poliittiset ja kaupalliset suhteet.**

Juuri menneellä viikolla Tony Blair piti tärkeän puheen internationalismista ja syystä, miksi Britannia (ja USA) ovat mukana Irakissa. Puheessaan Blair sanoi: "Tämä ei ole yhteenotto sivilisaatioiden välillä, se on sivilisaatiota koskeva yhteenotto. 'Me' ei ole Länsi, 'Me' on yhtä paljon

muslimi, kuin kristitty tai juutalainen tai hindu. **'Me' ovat ne, jotka uskovat uskonnolliseen suvaitsevaisuuteen, avoimuuteen toisia kohtaan, demokratiaan.**" [7]

Ja UK:n Independent-lehden mukaan Tony Blair on nyt tarjoutumassa ensimmäiseksi pitkäaikaiseksi EU:n presidentiksi:

“Hänen paluunsa globaalille näyttämölle olisi shokki hänen Irakin sodan arvostelijoilleen ja kauhistus monille Euroopassa.

Kuitenkin The Independent on sunnuntaina saanut tietää, että herra Brown on hyväksynyt, että hänen vanhan kilpailijansa pitäisi olla etulyöntiasemassa nimitykseen **sillä perusteella, että Britannialla täytyy olla keskeinen hahmo “uuden maailmanjärjestyksen” arkkitehtuurissa.**[8]

Tony Blair kääntyi myös hiljattain katolisuuteen ja on nyt Paavin ja Vatikaanin kontrollin alainen. [9]

Blair ja hänen vaimonsa, tunnettu New Age'n harjoittaja, osallistuivat mayalaiseen jälleensyntymisseremoniaan vuonna 2001:

“Mel Gibson'in vertaikhuvassa filmissä, Apocalypto, muinaisilla mayalaisilla on pakkomielle ihmisten uhraamiseen.

Blair'it kuitenkin pitivät parempana lempeämpää, pila-apokalyptista mayalaista tunnelmaa. Lomaillessaan Meksikon rivieralla elokuussa 2001 he kokivat “jälleensyntymisrituaalin” temazcal'issa – mayalaisessa höyrykylvyssä, joka edustaa kohtua. Yrttihaudevettä heitettiin kuumennettujen laavakivien päälle synnyttämään puhdistavaa hikeä ja tasapainottamaan Blair'ien “energiavirtaa,” samalla kun heidän terapeuttinsa, Nancy Aguilar, käski hyväuskoista paria kuvittelemaan eläinhahmoja höyryssä ja selitti, mitä sellaiset näyt tarkoittivat.

Iso-Britannian pääministeri ja hänen vaimonsa, Englannin kruununoikeuden tuomari, toivottivat rauhaa maan päälle, sitten kirkkaisivat jälleensyntymisen tuskan merkiksi, ennenkuin uskalsivat taas poistua.

Heille tarjottiin vesimeloonia ja papaijaa ja sitten käskettiin töhrimään syömättömällä hedelmällä ja ulkopuolisen viidakon liejulla toistensa ruumiit. Sitten he kävelivät käsi kädessä alas rannalle uimaan meressä.

Oliko siitä hyötyä? Kuukautta myöhemmin tapahtui syyskuun 11. päivän katastrofi, jota seurasi kuusivuotinen globaali konflikti. Siis ei paljonkaan rauhaa, vaan runsaasti Apokalypto'a.”[10]

Tony Blair johtaa myös Tony Blair'in uskontosäätiötä (Tony Blair Faith Foundation), joka tuo yhteen johtajia kuudesta tärkeimmästä uskonnosta uskonnolliseksi neuvoa antavaksi konsiiliksi:

**“Säätiöllä on kansainvälinen uskonnollinen neuvoa antava konsiili antamaan neuvoja ja auttamaan Tony Blair'ia säätiön työssä ja suunnitelmissa.**

Konsiiliin kuuluu edustajia kustakin kuudesta uskonnosta (buddhismi, kristinusko, hinduismi, juutalaisuus, islam ja sikhismi), joiden parissa säätiön tarkoitus on aluksi tehdä työtä. Jäsenet ovat joko uskonnollisia johtajia tai merkittäviä oppineita. Useinkin he ovat kansallisesti ja kansainvälisesti tunnettuja, mutta tärkein asia on se asiantuntemus ja viisaus, jonka kukin voi tuoda avuksi omasta henkilökohtaisesta kokemuksestaan.”[11]

Onko tämä mies sellainen, jonka me haluamme kouluttamaan kristittyjä johtajia??

---

[1] Myth of a Christian Nation by Gregory Boyd, Pgs 31 – 32

[2] <http://www.truthwatch.info/modules.php?op=modload&name=News&file=article&sid=104>

[3] [Rick Warren, Bill Hybels, Brian McLaren and other Contemplative/Emerging Leaders Invite Muslims to Love God, Neighbors Together](http://www.lighthouse Trails Research.com/blog/index.php?p=891&more=1&c=1)

<http://www.lighthouse Trails Research.com/blog/index.php?p=891&more=1&c=1>

[4] <http://www.lighthouse Trails Research.com/willowcreek.htm>

[5] [http://en.wikipedia.org/wiki/Bill\\_Hybels](http://en.wikipedia.org/wiki/Bill_Hybels)

[6] “Emergent Church” is Satan’s deception [http://www.therefinersfire.org/emergent\\_church.htm](http://www.therefinersfire.org/emergent_church.htm)

[7] <http://www.globalresearch.ca/index.php?context=va&aid=2167>

[8] Blair steps up fight to be crowned first ‘President of EU’ <http://www.independent.co.uk/news/world/europe/blair-steps-up-fight-to-be-crowned-first-president-of-eu-1662928.html>

[9] <http://news.bbc.co.uk/1/hi/uk/7157409.stm>

[10] <http://www.dailymail.co.uk/femail/article-465798/Is-Cherie-Blair-misunderstood-bonkers.html>

[11] <http://moriel.org/MorielArchive/index.php/discernment/church-issues/purpose-driven/religious-advisory-council>